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週１回 月１回 月２〜３回 その他の間隔

2019年度 全国自治体調査結果
（中国・四国）

・ 自治体調査・回答率 ・中国・四国 202自治体中152自治体から回答があった。
回答率：自治体数では、75 .2％、人口比では、90 .9％

・ 回答結果（人口比）

月2－3回の収集が多い
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中国・四国

ガラスびんの収集容器の比較

コンテナ・ポリケース 袋 収集専用麻袋 常設ボックス その他
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中国・四国

ガラスびんの収集方法の比較

びん単独収集 びん単独・色別収集 他の資源物と混合収集 その他 資源収集未実施

・ 回答結果（人口比）
びん単独色別収集および、他の資源物
と混合収集がやや多い

袋（指定・任意)収集が多い
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中国・四国

ガラスびんの運搬方法の比較

平ボディトラック パッカー車 色別でパッカー車 その他
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中国・四国

ガラスびんの収集形態の比較

ステーション ⼾別 その他

・ 回答結果（人口比）

ステーション収集が多い。

平ボディ・トラックが多い。
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中国・四国

印刷びんの収集の比較

資源として他の空きびんと同様に収集 資源収集を検討中 資源収集未実施（不燃ごみで収集）
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化粧品びんの収集の比較

・ 回答結果（人口比）
資源として収集が多い

資源として収集がほとんど


